

政府注意的是：各种传统的修炼古已有之，她深深地根植于中国的传统与文化，有著悠久的历史 and 顽强的生命，与社会制度和意识形态没有任何关系；法轮功学员更无意搞政治，他们的要求非常简单，只不过是信仰“真、善、忍”的基本权利。

最后，请允许我再次对三位学员的归来表示热烈的欢迎，并引用三位西人学员之一的申明《我为什么要去天安门》中的最后一句话来结束我的致辞：“我想告诉世人：法轮大法好，法轮大法无处不在。”



多伦多大法弟子机场迎接 平安归来的契普卡

【明慧网 2001 年 11 月 22 日消息】36 名海外西人大法弟子在天安门广场上所展示的辉煌壮举，惊天地泣鬼神。在熙熙攘攘的人群中，有一位我们的大法弟子，庄严神圣地将众西人同修的壮举智慧地用摄像机记录了下来。他，就是加拿大西人大法弟子周契普卡（Joel Chipkar）。

来世界各国对法轮大法的声援

苏格兰议会议员史都华特·史地文森苏格兰 11 月 20 日致信中国驻英大使马政刚，关注在中国的法轮功学员受到的迫害。

爱尔兰欧洲议会帕翠莎·莫肯 21 日呼吁中国驻欧盟大使立即释放西方及正在关押的中国法轮功学员，指出国际和欧洲社会一定要利用它们的经济和政治手段，要求中国停止这种野蛮的、无理的迫害。以色列国会议员兼反对党主席尤西·撒瑞德 11 月 15 日致信江泽民，呼吁立即停止对中国法轮功修炼者的残酷迫害。

英国欧洲议会外事委员会 11 月 20 日紧急致信中国驻比利时大使，就 33 名西方法轮功修炼者在天安门被逮捕一事表示，天安门请愿是唯一可以听到法轮功修炼者们呼吁的渠道，这次逮捕和平请愿者的行为违反了联合国签署的联合国国际人权公约。

加拿大公共雇员工会（CUPE-Canada Union of Public Employee）代表在正举行的全国年会上，就 36 名西人法轮功学员在天安门请愿遭拘捕一事，一致谴责江泽民邪恶势力残酷镇压法轮功、践踏人权的野蛮行径。

加拿大外长曼利 11 月 16 日复信法轮功学员指出，“在与中国领导人和中国官员对话会面时，加拿大一直强调众多加拿大人民关注有关虐待法轮功学员的报导。”

休斯顿政界及华裔社团普遍同情支持法轮功。正在选举中的休斯顿市长布朗和市长候选人桑切斯均表示支持法轮功。一些侨领透露，中领馆为完成政治任务，召开反法轮功座谈会，在休斯顿找不到华裔社区的人参加，只好自己开。

日内瓦信使报 11 月 23 日刊登报导说，四名瑞士人参加了天安门广场的抗议活动以唤起人们关注中国政府镇压下的成千上万受害者。他们（随后）立即被关押起来。

事件发生在星期二下午两点的天安门广场。理查德、塞尔维因、维克多及丹尼尔这四名来自苏黎士的年轻人怀着激动的心情漫步在的众多游客之中。他们加入到三十几名西人行列里。突然，这群人以双盘姿势席地而坐，几

日内瓦信使报：

法轮功 - 35 名西人对抗北京

2001 年 11 月 24 日 记者：Daniel WERMUS

个人迅速地展开了上面写着“真善忍”的一黄色横幅。作为法轮功基本原理的这三个字，对于任何公开修炼此功的中国人，都意味着监禁、酷刑折磨或死亡。现在，法轮功在 40 个国家洪传，但在他的诞生地却遭到了禁止。

“不到 30 秒钟警察就到了，”在现场目击事件过程的德国记者凯·斯特雷马特说，“他们殴打抗议者，把他们摔倒在地，但警察们不象对待中国法轮功修炼者那样残忍。这是外国人首次在中国为法轮功举行抗议活动，他们还包括其它九个国家的公民：德国、瑞典、法国、美国、加拿大、以色列、英国、澳大利亚和西班牙——苏黎士一食品店 28 岁的员工维克多·费尔南德斯来自西班牙。他的三个苏黎士同伴

分别是 28 岁的为残疾人服务的社会工作者沙利文·费地尔，31 岁的警卫理查德·克雷特，以及 28 岁的在其父亲餐馆搞管理的丹尼尔·乌里奇。根据瑞士驻北京大使馆的消息，这些国家的大使馆正采取联合行动来解决此事件。周二晚，联邦官员正等待消息看中国官方是将示威者驱除出境还是关押。根据中国电台的报导，示威者们被扣留在机场附近。

“在这种情况下，使馆将会要求探视权，”一位外交部发言人说。

是什么使得这些外国人放下他们的工作、离别他们的家人，来到北京面对那些令中国人不寒而栗的中国警察呢？这四位苏黎士人在送给

朋友的磁盘中解释了他们的动机。

两年多来，

无数政府和人权机构付出的努力都未能打动中国政府。当国际的注意力全都转向 9.11 恐怖分子袭击之际，对法轮功的大规模迫害更加升级：已经证实有 311 人死亡（实际死亡人数可能超过 1000 人），50000 人被投入劳改营，1000 人被关入精神病院，无数的人被强奸、被残忍地折磨……总之，7 千万人面临着被迫害，被罚款，失去工作和住房，流离失所，甚至失去自由。

他们在声明中说，“与中国政府的造谣宣传正相反，当我们修炼法轮功时，我们亲身感受到非常好、非常正的东西，真善忍正是我们这个充满暴力和恐怖的世界所迫切需要的。真善忍带来和平与和谐。正是带着这和平的心，中国法轮功修炼者勇敢地面对（江泽民的）国家恐怖主义。”他们打不还手，骂不还口，在请愿者的心目中，他们展现出的是绝对非暴力的例证。他们所要求的是中国停止一切迫害，释放所有被关押的法轮功